
 

 

 

 

Obrazloženje umjetničkog savjetnika po rezultatima Javnog poziva za poticanje 
audiovizualnih djelatnosti i stvaralaštva u 2015. godini u kategoriji poticanja 
proizvodnje audiovizualnih djela (kratkometražni igrani film – rok 27. studeni 2015.). 
 
Juraj Lerotić, umjetnički savjetnik za kratkometražni igrani film: 
 
Na natječaj je prijavljen 31 projekt, od čega četiri u  fazi postprodukcije. 
 
Veliki broj filmova bavi se odrastanjem u kompliciranim okolnostima, nemogućnošću 
komunikacije, te nasiljem, često potpuno bezrazložnim i nemotiviranim.    
 
Četiri projekta posebno su se istaknula scenarijem i redateljskom koncepcijom:  
Film redatelja Marka Stanića i scenarista Nevena Trbovića Gdje se vrabac skriva kad je hladno 
(Kadar 22) prati svakidašnjicu šesnaestogodišnjaka nakon što opljačka poštanski ured. Film 
objedinjuje gore spomenute autorske  preokupacije.  Projekt je podržan s 242. 550 kuna. 
 
Dok je trajao Roland Garros (Kinorama d.o.o.) Snježane Tribuson, scenarij nastao po kratkoj 
priči spisateljice Tanje Mravak,  film je o ženi koja je uglavnom na usluzi mužu i djeci. Sklonost 
djeveru mogla bi iz temelja narušiti tu postavku. Film suzdržano, promatrački, tijekom 48 sati 
dokumentira ovaj (ne)mogući ljubavni odnos. Projekt je podržan  s 350.000 kuna. 
 
Film prijavljen u fazi postprodukcije Minjonja njanjonja (H.F.S.) Josipa Lukića bavi se braćom, 
osnovnoškolcima, koji vrijeme pred odlazak u školu krate međusobnim iživljavanjem. Njihovo 
ponašanje zrcali društvo u kojem odrastaju, a posredno dobivamo i uznemirujući portret 
jedne čitave generacije. Projekt je podržan s 90.000 kuna 
 
16 bitna stvar (3D2D animatori d.o.o.) Ratimira Rakuljića prati ljubavne probleme dječaka koji 
je talentiraniji za videoigre i astronomiju nego za udvaranje. Iskustvo Ratimira Rakuljića u 
izradi  animacija i vizualnih efekata (kojim će i ovaj film obilovati) neuobičajeno je među 
hrvatskim filmskim autorima što potencira zanimljivost ovog debitantskog projekta. Projekt 
je podržan s 400.000 kuna. 
 
Kroz natječaje iz 2015. godine  sufinancirano je ukupno devet kratkih igranih filmova, od čega 
tri debitantska. 
 


